

鞍山一洗车房老板连杀10人

警方正在全力抓捕嫌疑人

据新华社电 辽宁鞍山市4月14日发生一起致10人死亡的恶性杀人案,目前公安机关已锁定犯罪嫌疑人,正在全力抓捕。

4月14日,鞍山市公安机关接到报案,在鞍山市宁远镇二台子村的百客多家大众浴池和紧邻的一家洗车店内,发现有10人被杀致死。

警方初步锁定的犯罪嫌疑人为周宇

欣,男,33岁,是这家浴池和洗车房的经营者。

警方判断,周宇欣于13日晚至14日晨,将自己的妻子、儿子、父亲、浴池1名女服务员、浴池所在房屋的房东一家,以及洗车店里的3名洗车工共计10人全部杀死。

目前,警方正在全力抓捕犯罪嫌疑人。



25岁女硕士入职半年过劳死?

白领工作强度和健康状况让人反思



日前,微博上一则关于“普华永道25岁女硕士过劳死”的帖子,短时间内被大量转载。上海普华永道方面证实确有审计部门入职半年的新员工近日不幸病逝,但否认“过劳死”一说。而逝者小潘生前在微博上时常抱怨工作忙、没有时间休息。是否“过劳死”虽无定论,但小潘的骤然病逝唤起人们对白领工作强度和健康状况的关切与反思。

星报综合



小潘生前照片

事件:女白领入职半年骤然病逝

被大量转载并引起高度关注的那条帖子中说,“普华永道审计部门出现一例过劳死,听说是由于劳累诱发急性脑膜炎,不治身亡”。

据了解,这位不幸的白领小潘是上海交通大学去年毕业的硕士,入职半年,在普华永道审计部门工作。不久前,她曾患病毒性感冒,反复高烧,终因急性病治疗无效去世,年仅25岁。

记者点开小潘的微博,照片中的她笑容灿烂。小潘在微博上发布的最后一条内容定格在4月1日18:33,当天15:48,她说自己的白细胞已降至1800。此前3月31日15:10,小潘在微博中说自己有个空当就发烧。

在生前几个月中,她时常在微博中发布“又加班了”、“我要睡觉”等消息。通过微博,不难发现小潘经常凌晨两三点还没

睡觉,时常抱怨自己工作很忙,没有休息时间。

秦先生在第一时间转发了有关小潘去世的微博,他评论说:“哀悼!痛心!每次熬夜加班赶报告的时候我都怕一觉睡下去再也醒不来。”他是另一家“四大”审计部门的员工,虽然对加班深恶痛绝,但秦先生已经分辨不出自己是不是过劳,他说:“已经习惯了。”

回应:普华永道否认是“过劳死”

得知小潘早逝的消息后,许多素不相识的网友点燃一支支蜡烛寄托哀思,祝福这个曾经热爱生活、向往美丽人生的女孩一路走好。有网友心疼地问小潘:“为什么不能对自己好一点”、“再好的工作都不该拿生命去换”,也有网友流露出辛酸无奈:“都知道身体很重要,可往往下决心把健康、家庭放在第一位的人又很少,有时候是身不由己啊!”更有

网友质疑小潘的死亡是由过度疲劳诱发急性疾病所致。

对此,普华永道公司方面在接受采访时否认了“过劳死”等说法。工作人员表示,小潘是去年10月进入公司的新员工,今年3月底由于身体不适请了病假。“一开始,症状好像是发烧,在医院里看病。”该工作人员说,公司已经安排工作小组,帮助小潘的家人料理后事,也为与

小潘共事的同事提供心理辅导。

得知小潘离去,校友小郁找到她的微博,“从微博的字里行间里,我感觉得到,她真的太累了。”

在BBS悼文中,小郁写道:“在天堂里,你可以好好地休息,不会再有病痛,不会再有日复一日的深夜加班,不会再有一个接一个奔波差旅……不会再有密密麻麻、布满冰冷数字的excel表格。”

调查:逾三成白领日加班2小时以上

普华永道(PWC)和德勤(DTT)、毕马威(KPMG)、安永(EY)一起,被称为“四大”,都是全球顶尖的会计师事务所,高薪、工作压力大是它们共同的特点。“四大”以加班文化闻名,但常为加班所苦的不止“四大”中人。一项白领加班调查显示,93.24%的上海白领加过班。除节假日外,工作日的晚上加班是家常便饭,69.6%的白领有过这种经历。35.1%的受

访白领每周累计加班超过10小时,也就是说,平均每个工作日的加班时间在2小时以上。

然而,白领们正在承受的和可以忍受的加班时间之间却存在巨大张力。调查显示,除54%的受访白领表示“为了工作和前途加多长时间班都可以接受”,近10%接受每周加班11至30小时,绝大多数受访白领可接受的每周累计加班时间在

10小时以下。更有六成以上白领称自己会因忍受不了加班而选择离职。

另据调查,超过六成职场人正承受着较大压力,实际情况与职场人的个人认知有所差别,证明有一部分职场人并未意识到自己目前的压力状态已经需要调整。此外,72.5%的职场人表示工作压力已经影响到他们的生活,其中近六成怀疑自己有轻微抑郁症状。

政协委员减少包养费遭情妇绑架

据《信息时报》报道 广东韶关原政协委员,曾任韶关广源药业公司总经理的郭某与湖南衡阳籍18岁女子保持不正当男女关系近一年,因为包养费频频缩水,该女子找来哥哥和朋友合谋绑架勒索,在反抗中郭某被刺死。4月13日,韶关市中级人民法院依照最高人民法院的命令将杀害郭某的主犯苏军执行了死刑。

办案人员在侦查过程中,从监控录像中调取了嫌疑人与死者一块上楼入酒店以及作案后逃离的视频资料,并锁定嫌疑人。

2008年8月13日、15日,韶关警方在深圳市分别将嫌疑人莫燕华、莫燕军、文某、苏军抓获归案。

情妇绑架勒索出人命

据法院审理查明,2007年8月的一天,罪犯莫燕华(已判无期)到韶关某休闲中心找工作,凑巧遇到此地的政协委员、某药业公司的总经理郭某,两人于当晚在酒店发生性关系。事毕,郭即给莫燕华发了2000元的“工资”。此后,莫燕华与郭一直保持不正当关系。起先,郭某每次给她一

两千元的“工资”,后来降至两三百,引起莫燕华的不满,莫燕华便萌发敲诈郭某一两百万元后离开韶关的想法。

2008年7月,莫燕华与哥哥莫燕军(已判死缓)和朋友苏军预谋绑架勒索郭某。同月29日下午4时许,莫燕华到韶关武江区某宾馆开了602和603两个房间。随后,苏军、莫燕军分别携带弹簧刀藏于602房的衣柜中,莫燕华打电话约会郭某。郭某来到后,苏军、莫燕军突然从衣柜中冲出,各持一把弹簧刀架在郭某脖子上。郭某情知不妙,奋力反抗,将莫燕军手中的刀打落在地。莫燕军于是从苏军手中拿过弹簧刀,刺向郭某的胸部。苏军又连捅郭某数刀,郭当场死亡。

大庆化工厂爆炸

据新华社电 4月13日22时12分,黑龙江省大庆市让胡路区喇嘛甸镇富鑫化工厂非法生产偶氮二异丁腈过程中发生爆炸燃烧。现场作业人员共计14人,9人当场死亡(6男3女),另5人无恙。

14日下午,大庆市召开新闻发布会通报称,目前危险源已经消除,工厂已停产关闭。经环保部门现场多点监测,空气质量指标没有超过污染排放标准值,对周边生产生活环境未造成影响。企业法人崔德海已被警方控制。据介绍,富鑫化工厂系民营企业,主要产品为偶氮二异丁腈。2008年8月,安全生产许可证到期后,企业未提出延期申请,安监部门已下达停产停业指令。目前事故原因正在调查中。

市政协委员酒店被杀

2008年7月29日,韶关市一间酒店报案称有一名客人被杀死在酒店里。经查,死者郭某是韶关一家药业公司老板、韶关市政协委员。由于死者身份特殊,社会影响大,该案被列为韶关市局督办案件。